证券代码: 000716 证券简称: 黑芝麻 公告编号: 2017-124

南方黑芝麻集团股份有限公司 关于滁州南方生产基地建设项目投产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

南方黑芝麻集团股份有限公司(以下简称"公司")募集资金投资项目"滁州南方黑芝麻乳生产基地建设项目"于近日建成竣工投产。

该项目主要用于生产经营黑芝麻系列饮品等产品,该项目是"南方黑芝麻战略"的重要组成部分,是公司产品饮料化经营的重要生产基地,项目采用目前世界上先进的饮料设备生产供应商瑞典利乐公司的生产线。该项目总投资 6 亿元人民币(下同),其中以募集资金投入 5 亿元,以自筹资金投入 1 亿元。该项目设计建设规模为年产黑黑乳等饮料产品 15 万吨,项目全部建成并达产后,将进一步丰富公司的产品结构满足市场需求,进一步提升公司的产品质量安全管控水平,并有助于增强公司的市场竞争力和盈利能力。

该募集资金投资项目从建成投产到全面达产尚需一定时间,敬请广大投资者 谨慎决策、注意投资风险。公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网,公司的公告信息以前述媒体披露的为准。

特此公告

南方黑芝麻集团股份有限公司 董 事 会 二〇一七年八月二十三日

